



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE
OIPOSDRUUSU
UNIVERSITATEA
ȘTEFAN CEL MARE
SUCEAVA**Investește în oameni !**

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 „Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii”

Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”

3 iunie 2014

**DEMARARE PROIECT
ÎMBUNĂTĂȚIREA PROCESELOR ȘI
ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE ÎN CADRUL PROGRAMELOR DE
LICENȚĂ ȘI MASTERAT ÎN DOMENIUL TIC PRIN CREAREA UNUI
LABORATOR DE SECURITATE INFORMAȚIONALĂ
Contract nr. POSDRU/156/1.2/G/142006**

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, în parteneriat cu 4 entități - o universitate, un institut de cercetare și două societăți comerciale - a început derularea unui nou proiect cofinanțat de Fondul Social European, în cadrul domeniului major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”.

Titlul proiectului este ÎMBUNĂTĂȚIREA PROCESELOR ȘI ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE ÎN CADRUL PROGRAMELOR DE LICENȚĂ ȘI MASTERAT ÎN DOMENIUL TIC PRIN CREAREA UNUI LABORATOR DE SECURITATE INFORMAȚIONALĂ. **Perioada de implementare este de 18 luni, începând cu data de 13 mai 2014.** Proiectul se încadrează în obiectivul general al Axei prioritare 1 – „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării bazate pe cunoaștere”, precum și în obiectivele specifice privind îmbunătățirea programelor de licență și masterat în conformitate cu Cadrul Național al Calificărilor în Învățământul Superior, extinderea oportunităților de învățare și promovarea inovării în învățământul superior precum și consolidarea inovării, cooperării și a rețelelor între universități, mediul de afaceri și centrele de cercetare.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă extinderea oportunităților de învățare și promovarea inovării în învățământul superior prin organizarea de activități specifice asigurării securității informatice în condițiile simulării de laborator a atacurilor informatice. Printr-un **grup țintă de 173 de persoane** (studenți, masteranzi și cadre didactice universitare), proiectul contribuie direct la atingerea obiectivului general al POS DRU și la realizarea indicatorului de program privind dezvoltarea capitalului uman și asigurarea de oportunități sporite pentru participarea pe piața muncii cu privire la 1.650.000 de persoane, precum și la atingerea obiectivelor specifice POS DRU care vizează promovarea educației și formării inițiale și continue de calitate, inclusiv a învățământului superior și cercetării, respectiv facilitarea inserției tinerilor pe piața muncii. Proiectul răspunde obiectivului general al Axei prioritare 1 prin **dezvoltarea unor rute flexibile de învățare și creșterea accesului la formare în învățământul universitar.**

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: crearea unui laborator de securitate informatică; un curriculum dezvoltat în domeniul securității informatice; 5 cadre universitare pregătite pentru susținerea noului curriculum; 168 studenți din ciclul de licență și master instruiți în domeniul securității informatice.

Grupul țintă al proiectului este format din **168 studenți** care urmează programele de studii ingineresti în domeniile Calculatoare/Automată/Electronică, la nivel de licență/master, și **5 cadre didactice** care predau cursuri la respectivele specializări în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava. Prin echiparea unui laborator de securitate informatică și formarea unui număr de 5 formatori din rândul cadrelor didactice, proiectul contribuie direct la creșterea eficacității educaționale a curriculumului. Cei 168 studenți, membri ai grupului țintă, vor beneficia pe termen lung de cunoștințele teoretice și abilitățile practice dobândite în proiect ca șanse suplimentare de inserție pe o piață a muncii competitivă și inovatoare. Efectul pozitiv pe termen lung îl constituie, la nivel instituțional, existența unei baze materiale și a capitalului uman format pentru transmiterea de cunoștințe teoretice și practice în domeniul securității informatice pentru următoarele generații de studenți și masteranzi, precum și capacitatea dezvoltării unui sistem de securitate informațională destinat propriei organizații.

Echipa de implementare este coordonată de prof.univ.dr.ing. Dan-Alin POTORAC.

PERSOANA DE CONTACT:

Manager de proiect: prof.univ.dr.ing. Dan-Alin POTORAC

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Clădire C, cam. 304

Tel: (40)-0230-522978 int. 179, fax: (40)-230-524801, e-mail: alinp@eed.usv.ro

Informații suplimentare:

Universitatea „Ștefan cel Mare”, Suceava tel: (40)-0230-522978 int. 178, fax: (40)-230-524801

Persoană de contact - Responsabil comunicare: S.I.dr.ing. Iuliana CHIUCHIȘAN, e-mail: iulia@eed.usv.ro